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та обласні козацькі об’єднання та понад 15 ко-
зацьких  січей.  Також  у  складі  ОРУЗК функці-
онує  Академія  Генштабу,  унікальна  установа, 
яка  здійснює  навчально-наукову  роботу  за  на-
прямом  козацтва.  Також  діє  Центр  соціальної 
й трудової реабілітації інвалідів «Віра в майбут-
нє» та Управління з наукової спадщини історич-
но-пошукової та охоронної діяльності.

Сучасне  українське  козацтво  успадкува-
ло  військові мистецтва,  традиції  честі,  відваги 
й  відданості  своєму  народу.  Тому  важливими 
завданнями  організації  є  цілеспрямована  ді-
яльність  із молоддю та  виховання дбайливого 
ставлення до своєї культури, історії, мови.

Діяльність ОРУЗК висвітлюється на шпальтах 
її газет — «Козацьке Поділля» та «Козак», а також 
офіційних вісниках та на інтернет-сайтах.

Організація активно налагоджує міжнарод-
ні зв’язки й нині має представництва у 16 краї-
нах світу. Її консули — відомі державні та гро-
мадські діячі у своїх країнах.

О б’єднана рада українського та  зарубіж-
ного  козацтва — міжнародна  організа-
ція, яка нараховує більше ніж 49 тисяч 

козаків та до якої входять 42 міжнародних, все-
українських,  зарубіжних  та  регіональних  ко-
зацьких  організацій.  Загальне  керівництво  ор-
ганізацією здійснює Генеральний штаб, на чолі 
з начальником та його управліннями, які очо-
люють  генеральні  старшини.  Серед  них  — 
поважні  члени  славетних  козацьких  родин 
України  та  зарубіжжя,  видатні  представники 
інтелігенції,  діячі  культури  та мистецтва,  нау-
ковці й керівники навчальних закладів, видатні 
військовослужбовці, депутати рад та представ-
ники духовенства.

Структурними  підрозділами  об’єднання 
є такі організації, як Європейська козацька ака-
демія  бойових  мистецтв,  Український  інсти-
тут  національно-духовного  державного  розви-
тку козацького народу, Український козацький 
інститут  бойових  мистецтв,  всеукраїнські 
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Гетьман Об’єднаної ради українського та зарубіжного козацтва, Верховний ота-
ман Великої ради отаманів України, президент Європейської академії бойових мис-
тецтв, заслужений майстер спорту, заслужений тренер України

О. П. Левандо свою місію вбачає у відродженні козацького руху в Украї-
ні. Завдяки наполегливості він досяг поставленої мети. А путівником йому 
була батькова наука: «Якщо взявся за якусь справу — виконуй її сумлінно».

Народився у м. Армавір на Кубані, дитинство пройшло у Донецьку, 
а  понад  півстоліття  –  киянин.  Закінчив  Київський  державний  інститут 
фізичної культури в 1960 р. Не одноразовий чемпіон СРСР, член збірної 
команди СРСР із легкої атлетики, а також тренер збірної команди Зброй-
них сил СРСР. У 1965 р. організував й очолив школу вищої  спортивної 

майстерності Київського інституту фізичної культури. Серед її вихованців — понад 70 майстрів спорту 
міжнародного класу, переможців міжнародних змагань, чемпіонів Європи та світу. Після завершення 
спортивної кар’єри обіймав керівні посади на підприємствах військово-промислового комплексу СРСР. 
Здавна вважав відродження козацтва справою свого життя, тому зі здобуттям незалежності Украї ною 
заснував низку козацьких організацій.

Генеральний штаб Об’єднаної ради українського 
та зарубіжного козацтва
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